

「令和5年度 札幌市企業版ふるさと納税にかかるマッチング支援事業等業務」に対する質問と回答について

No.1

質問

単体企業ではなく、複数企業で形成されるコンソーシアム形式での提案は可能でしょうか。

回答

本件は、コンソーシアム（共同事業体）での契約を想定しておりません。単体企業でのご提案をお願いいたします

No.2

質問

寄附企業が求める寄附金の活用に対して要望があった場合、柔軟な受入は可能でしょうか。

回答

本市HP内に主な寄附金対象事業を掲載しており、基本的にはこれらの事業に対する寄附を募集しております。その他の事業に対する寄附活用の要望については、事業を担当する部署と調整する必要があり、受入が難しい場合がございます。

「札幌市企業版ふるさと納税HP」

<https://www.city.sapporo.jp/kikaku/miraisousei/furusatonouzei.html>

No.3

質問

仕様書 4業務内容 (3)寄附見込み企業へのDM送付について、寄附見込み企業のリスト(業者登録情報、職員の名刺リスト等)は、貴市保有分の利用は可能でしょうか。

回答

寄附見込企業のリスト作成において本市からの情報提供はございません。

No.4

質問

仕様書 4 業務内容 (3) 寄附見込み企業への DM 送付について、当社にてリストを作成する場合、リスト取得代・作成代は委託料に含むか、もしくは、別途貴市との協議の上、追加で費用を拠出可能でしょうか。

回答

リスト取得・作成等にかかる費用は委託料に含む形でご提案ください。

No.5

質問

仕様書 4 業務内容 (3) 寄附見込み企業への DM 送付について、郵送する場合、費用(郵送代、切手代等)は委託料に含むか、もしくは、別途貴市との協議の上、追加で費用を拠出可能でしょうか。

回答

郵送にかかる費用は委託料に含む形でご提案ください。

No.6

質問

寄附の募集にあたり、オンライン決済機能を有するサイトを別途契約頂くことは可能でしょうか。

回答

現時点で、オンライン決済機能を有するサイトと契約する予定はございません。

No.7

質問

2023 年度の貴市における企業版ふるさと納税の寄附募集金額の目標数値はありますでしょうか。

回答

目標数値は設定しておりません。

No.8

質問

会社概要にて、本店所在地記載欄がありますが、市内の活動拠点を併記とあります。市内での活動拠点をもたない場合は記載なしでよろしいでしょうか。

回答

問題ございません。

No.9

質問

次年度の契約に関して、再度公募を実施するとなった際、今年度、受託者経由で寄附受領に至った企業から、次年度も継続して、営業したことに伴い、改めて寄附受領に至った場合も委託料の支払い対象となりますでしょうか。

回答

次年度の本事業については未定ではございます。本年度は、仕様書に記載の業務委託期間内に寄附を受領したものののみ委託料支払いの対象となります。